

«Затверджую»  
Директор НДІ здоров'я тварин  
\_\_\_\_\_ проф. Засєкін Д.А.

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 р.

**ЗВІТ**  
**ПРО РОБОТУ ГУРТКА «ВЕТЕРИНАРНА ВІРУСОЛОГІЯ»**  
**ПРИ КАФЕДРІ ЕПІЗООТОЛОГІЇ, МІКРОБІОЛОГІЇ І**  
**ВІРУСОЛОГІЇ ЗА 2019 - 2020 Н.Р.**

Напряом роботи гуртка – сучасні підходи до лабораторної діагностики вірусних хвороб тварин.

Метою діяльності гуртка є реалізація наукового і творчого потенціалу талановитих студентів факультету ветеринарної медицини.

Староста гуртка – студентка 2 курсу 8 групи ФВМ Гнатюк Ольга.

Кількість студентів-гуртківців у 2019-2020 навч. році – 8 студентів.

Науково-дослідна робота студентів-гуртківців проводилась на базі кафедри епізootології, мікробіології і вірусології у навчальній лабораторії вірусології. План роботи наукового гуртка виконаний у повному обсязі.

Протягом звітного періоду студенти-гуртківці працювали з клітинними культурами, опановували мікрометоди, що використовуються у ветеринарній вірусологічній практиці, вивчали імуноферментний аналіз, імунохроматографічний метод, молекулярно-генетичний метод аналізу (ПЛР) із застосуванням діагностикумів, які використовуються у ветеринарній лабораторній практиці України.

Підготовлено доповіді студентів-гуртківців та опубліковано тези доповідей на V Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції викладачів і студентів «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ БІОЛОГІЇ ТВАРИН, ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ВЕТЕРИНАРНО-САНІТАРНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ" м. Дніпро, 6-7 травня 2020 р. Дніпровський державний аграрно-економічний університет Науково-дослідний центр біобезпеки та екологічного контролю ресурсів АПК :

1. Погоржельська О. П. «Противірусний імунітет та засоби його коригування».

2. Лесів А.М. «Інфекційний перитоніт котів: сучасний стан та методи боротьби з хворобою».
3. Яковлєва І.О. «Діагностика тілець включень у змій».

Діяльність web-сторінки гуртка «Ветеринарна вірусологія» забезпечено (<https://nubip.edu.ua/node/24697>).

Керівник гуртка

д. вет. н., професор кафедри епізоотології, мікробіології  
і вірусології

Скибіцький В. Г.

Завідувач кафедри епізоотології,  
мікробіології і вірусології, доцент

Мельник В.В.